

SV. FRANE U ZADRU

# Četni rad i na Ljepotici



Korisnici dnevnog boravka slobodno vrijeme provode i gledajući televiziju



Radionica u kojoj korisnici sa stručnim osobljem izrađuju razne predmete

Boravak je otvoren za potrebe dnevnog zbrinjavanja odraslih osoba koje boluju od psihičkih bolesti, te zbog svog zdravstvenog stanja nisu u mogućnosti adekvatno se brinuti sami o sebi, iako žive u vlastitom domu



Jako nam je dobro ovdje - kažu korisnici



## Dan u dnevnom boravku

Pri boravku djeluje i Služba za pružanje pomoći njege u kući svim osobama koje zbog tjelesnog ili mentalnog oštećenja, ili starosti, trebaju pomoć u obavljanju nekih kućanskih poslova i održa-

vanju osobne higijene, te zadovoljavanju drugih svakodnevnih životnih potreba.

Korisnici boravka dolaze tamo u sedam sati, popiju jutarnju kavu i potom pregledavaju dnevne novine, nakon čega slijedi razgovor.

Doručak je poslije jutarnje kave, a nakon toga se gleda televizija ili

«Trenutno imamo devet korisnika. U početku je bila riječ o kapacitetu za 27 korisnika, ali Centar za socijalnu skrb koristi gornji kat, pa je prostor ograničen na nešto manji broj od dogovorenog.»

- Vesna Dujić

se spava.

Oko 10 sati kreće radna terapija koja traje do podne, kada slijedi ručak.

Radionica ima vrlo dobar efekt u procesu socijalizacije, izrađuju se razni predmeti od glinamola,

kamenčića, slika se i crta, izrađuju se makete i još mnogo toga na što su korisnici i ostalo osoblje jako ponosni i vesele se, kažu nam, radu u radionici.

Vikendom dnevni boravak ne radi, već samo radnim danima, od sedam sati ujutro do četiri sata popodne.

U dnevnom boravku zatekli smo tri korisnice, jako druželjubive, radoznale, ali i jako ugodne. Zbog njihove zdravstvene situacije, ne smijemo im navesti imena.

## Korisnici zadovoljni

- Jako mi je dobro ovdje, volim tombolu, crtanje i slikanje, na radionici izrađujem nakit od bižuterije, ogrlice, narukvice, ali i mozaik od kuglica papira, te izrađujem razne predmete od glinamola

- kaže nam najmlađa korisnica.

Ostali korisnici nisu bili prisutni u dnevnom boravku zbog raznih svojih razloga. Neki su se odmarali zbog utjecaja terapije, pa su nam tri korisnice rekly kako im se jako sviđa boravak.

- Volim se družiti ovdje - kaže na starija korisnica.

Njenoj ocjeni pridružila se i druga korisnica koja kaže da najviše voli sjediti u boravku, ali i slikati i crtati.

Voditeljica nam također kaže da, osim kreativne radionice, imaju i kulinarsku radionicu, na kojoj spravljaju razna jednostavna jela. Nedavno su pekly palačinke.

- Bilo bi lijepo da sve više ljudi počine koristiti ovakvu skrb, jer ih to zadržava u njihovoj obitelji, ne bi ih trebalo onda zatvarati u razne institucije, kazala je Dujić.



## REPORTERI VOXA U DNEVNOM BORAVKU ZA PSIHIČKI BOLESNE OSOBE

■ Josipa ZEKANOVIĆ

Dnevni boravak za psihički bolesne osobe, u sklopu Doma za odrasle «Sv. Frane» djeluje već dvije godine. Pokazao se kao jako produktivan i koristan program za socijaliziranje i radno-okupacijske terapije psihički bolesnih osoba.

Posjetili smo ih u njihovim prostorima, u zgradi bivšeg Prekršajnog suda.

Vesna Dujčić, voditeljica boravka, inače radni terapeut, opisala nam je proces socijalizacije korisnika, njihovu radno-okupacijsku terapiju, te ulogu dnevnog boravka u životima korisnika i njihovih obitelji.

Korištenje boravka košta 500 kuna. Korisnicima koji su u nemogućnosti platiti taj iznos, pomaže Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi

- Dnevni boravak je otvoren uz pomoć Grada Zadra i Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, od kojeg je i financiran - kaže Dujčić.

Boravak je otvoren za potrebe dnevnog zbrinjavanja odraslih osoba koje boluju od psihičkih bolesti, te zbog svog zdravstvenog stanja nisu u mogućnosti adekvatno se brinuti sami o sebi, iako žive u vlastitom domu.

### 9 korisnika i 3 zaposlenih

- Trenutno imamo devet korisnika. U početku je bila riječ o kapacitetu za 27 korisnika, ali Centar za socijalnu skrb koristi gornji kat, a mi donji, pa je zbog toga prostor

ograničen na nešto manji broj od dogovorenog. Inače, korisnici su uglavnom iz Zadra - kaže Dujčić i nastavlja kako je dnevni boravak dio Doma za odrasle osobe «Sv. Frane», te da se na raznim radno-okupacijskim terapijama korisnici dnevnog boravka uče socijalizaciji, izrađivajući razne predmete i čestitke.

Korisnici dolaze na dnevni boravak svako jutro radnim danima, te se sami obavezuju na to, što je za njih veliki korak u učenju samostalnog života i pridonosi njihovom psihičkom zdravlju.

# Pallačinke, ručni rad i socijalizacija



Iva PERINČIĆ



Dnevni boravak za psihički bolesne osobe u sklopu Doma za odrasle «Sv. Frane» djeluje od 2007. godine

- U prostoru u kojem borave, uče samostalno živjeti. Osim što sudjeluju u radionicama, u sklopu dnevnog boravka mogu se okupati, peglati svoju odjeću, a to je veliki pomak u njihovoj socijalizaciji - kaže Dujčić i dodaje kako je u



Vesna Dujčić, voditeljica boravka i radni terapeut

### Najmlađi korisnik boravka ima 30 godina, a najstariji 67

dnevnom boravku zaposleno troje djelatnika - medicinska sestra, koja prati redovito uzimanje terapije korisnika; njegovateljica, koja se brine o održavanju njihove osobne higijene; ona kao socijalni radnik, te radni terapeut.

Korisnici na radno-okupacijskim terapijama predmete koje izrađuju najčešće poklanjaju, ali i prodaju, pa su tako u Trogiru, na Dan dobrote, sudjelovali u prodajnoj izložbi.

Novac od zarade potrošili su na kavu, sladoled i ostale sitnice koje ih raduju.

Najmlađi korisnik boravka ima



Ručni rad koji korisnici poklanjaju rodbini i prijateljima

30 godina, a najstariji 67.

- Svi korisnici koji su ovdje došli resocijalizirali su se, tu se prati njihova remisija - kaže Dujčić i dodaje kako su korisnici isključivo psihički bolesne osobe, te u korištenju boravka posreduje Centar za socijalnu skrb.

Saznajemo i kako korištenje bo-

ravka koji ima poludnevni program, košta 500 kuna. Korisnicima koji su u nemogućnosti platiti taj iznos pomaže Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi.

- Poludnevni boravak traje osam sati, a da bi bio cjelodnevni, trebalo bi biti više kadrova zaposleno - kaže Dujčić.